

Za tebe koji ćeš pristupiti nacionalnom ispitu

Nacionalni ispit u sklopu gimnazijskog obrazovanja

Zdravo!

Ti ćeš ubrzo pristupiti nacionalnom ispitu iz nekog ili nekih predmeta, engleskog, matematike, švedskog ili švedskog kao drugog jezika. Ovisno o tome koji nastavni program pohađaš ti ćeš u toku gimnazijskog školovanja raditi jedan ili više nacionalnih ispita iz pojedinog predmeta.

Cilj ispitivanja je pomoći nastavniku da procijeni da li si i koliko uspješno ostvario nivo znanja predmetnih planova. Ispiti će, isto tako, pridonijeti ekvivalentnoj procjeni znanja učenika.

Osnova predmetnih ispita je sadržaj predmetnih planova tih različitih tečajeva i predmeta, kako pri izradi zadataka tako i prilikom ocjenjivanja. Svaki učenik će imati mogućnost pokazati što je moguće više svog znanja.

Jednim ispitom se ne može sve ispitati. Tvoj rezultat nacionalnog ispita je dio ukupnog ocjenjivanja koje rezultira ocjenom iz predmeta. Nacionalni ispit je važan dio koji predhodi ocjenjivanju ali nastavnik će izvršiti opću procjenu tvog znanja iz svakog pojedinog predmeta.

Engleski

Ovisno o programu koji pohađaš ti ćeš za vrijeme gimnazijskog školovanja raditi nacionalni ispit samo iz engleskog 5 ili iz engleskog 5 i engleskog 6.

Ispiti iz engleskog se sastoje iz dijelova koji ispituju usmenu i pismenu komunikaciju, razumijevanje smisla pročitano i razumijevanje prilikom slušanja. Za pismeni dio za engleski 6 postoji pripremljeni materijal sa kojim ćeš raditi prije ispita. Za vrijeme ispita ti neće biti dostupan pripremljeni materijal.

Švedski i švedski kao drugi jezik

Ovisno o programu koji pohađaš ti ćeš za vrijeme gimnazijskog školovanja raditi nacionalni ispit samo iz predmeta 1 ili iz oba predmeta 1 i 3.

Ispit iz švedskog 1 i švedskog kao drugog jezika 1 se sastoji od tri dijela: usmenog ispita, ispita čitanja i ispita pisanja.

Ispit iz švedskog 3 i švedskog kao drugog jezika 3 se sastoji od dva dijela: usmenog i pismenog dijela.

Za oba ispita postoji pismena informacija o tome kako su ispiti organiziran i što se od tebe kao učenika očekuje.

Matematika

Ovisno o programu koji pohađaš ti ćeš za vrijeme gimnazijskog školovanja raditi nacionalne ispite iz jednog ili više predmeta. Predmetni ispiti će se sastojati od više dijelova od kojih će se na dan ispita raditi tri, bez ili sa digitalnim pomagalima. Između dva ispita se preporučuje jedna duža pauza i ručak.

Dodatne informacije možeš dobiti od svog nastavnika

O datumu ispita, ocjenjivanju i svemu ostalom što se odnosi na ispit dobivaš informacije od svog nastavnika iz dotičnog predmeta.

Zavod za školstvo (Skolverket) je odgovoran za sve nacionalne ispite ali različita sveučilišta rade na sastavljanju ispita. Ispitni zadaci su isprobani u mnogo različitih škola diljem zemlje. Učenici i nastavnici su izrazili svoje mišljenje i ideje i ispitni zadaci su temeljito obrađeni i diskutirani prije tvog primanja ispita u ruke. Nadamo se da će ti se predmetni ispiti svidjeti i da ti omogućavaju da pokažeš svoje znanje iz tih različitih predmeta.

Kontaktne osobe u Zavodu za školstvo

nationellaprov@skolverket.se